

「老爺爺!說故事給我聽!」小男孩興奮的跑到了白髮老人的身旁。

「好啊, 那你想聽什麼故事呢?」坐在椅子上的老人邊說邊把小男孩抱上了自己的大腿, 讓他好好的坐在上頭。

「我要聽老爺爺你昨天說的那個!」小男孩開心的躺在老人溫暖的懷裡, 等帶著接下來的故事。

「哈哈……這麼喜歡那個故事啊, 那好吧。」老人清了清喉嚨。

從前從前在某一個地方有一對雙胞胎兄弟, 兩兄弟的感情非常的好...... 每天都一起玩耍、學習、一起做很多很開心的事情。

有一天,一場戰爭摧毀了原本的和平,父母和家人在戰爭中死去......兄弟 倆也被迫被拆散。

身為哥哥的男孩被一個叔叔帶到了一座巨大的城堡裡頭,看到了這麼大的建築物男孩非常的驚訝。

有好吃的食物、寬闊的房間、柔軟的床鋪、所有男孩所要的東西都有。

但……男孩很不快樂,以前一直在身邊的家人們都不見了,就算自己過的幸福美滿,那又如何呢?

這時一名爺爺出現了在男孩的面前,他自稱自己是花之魔法師,魔法師變出了各式各樣的花朵,馬上就和男孩成為了好朋友。

男孩和魔法師學到了很多,植物、動物、料裡還有各種各式各樣的知識, 男孩每天都過的非常開心,但他還是無法忘記與自己分離……不知道現在身在 何處的弟弟。

幾年過去了,魔法師離開城堡到其他的地方旅行,男孩雖然很捨不得但還 是向魔法師到別。

沒多久後, 無情的戰爭又在次的出現了但城堡裡的士兵非常的強, 打退了敵人保護了自己的家園。

這時男孩心想,若自己變的和那些士兵一樣強的話,是不是就能好好得保 護自己的家人和重要的人呢?

後來男孩每天都跑去偷看士兵們的訓練,拿著代替刀劍的自己偷偷在一 旁跟著學習。

又過了好幾年, 男孩長大變成了青年, 在這幾年之間青年和城堡裡頭的人們漸漸得成為了一家人, 感情非常得好。

青年也開始訓練自己,為了成為自己當年所希望的樣子他不斷努力的鍛鍊,就算渾身是傷青年也沒有半點想要放棄的念頭。

直到有一天……城堡的領主因病過世了, 敵國的軍隊趁著這個時候攻打了過來, 在青年得面前第三次的戰爭發生了。

已經成為將軍的青年在戰場上做戰保護著自己所愛的人們, 但是青年越 是揮舞手中的武器斬殺敵人時, 心中不斷著產生一種錯愕的感覺......

就算保護了自己所愛的人, 那麼那些被自己所殺的人呢?他們有著自己的家園、自己所愛的人, 那不就是……等於自己去催毀了別人的家庭呢?

戰爭結束後, 青年雖然立了大功保護了自己的家園但他卻非常得難過, 看著自己沾滿鮮血的雙手, 就會想起在戰場上被自己所殺的敵人, 這種感覺一直在他的腦海中揮之不去。

戰爭之後, 青年被推舉為下一任的領主, 當上了領主後青年將家園至理的 非常的好. 人民也都非常愛戴他們的領主 但年陷入了懊悔的深淵之中,攻打過來的敵人不可能用言語就讓他們撤退,不殲滅他們得話自己的家園就會被破壞,在不知道該怎麼辦的青年面前,那名魔法師又出現了。

「離開這裡吧, 你不適合做這種事情。」

思考了一些時日之後,青年決定將領主的位置讓給別人,自己離開這個地方。

青年帶著從城堡裡拿出來的物資和財物, 一面旅行一面將帶出來的東西 分給有需要的人, 他相信著這樣子或許就能的到一些原諒吧?

但是……一個陌生認突然拿了值錢的東西要你收下,有多少人會接受呢?

逐漸受到挫折的青年在這時又遇見了一個人, 那是一個......隔了近二十年不見的雙胞胎弟弟。

青年和弟弟決定在一個新的地方, 重新開始展開新的人生。

「嗯……故事到這裡就先誥一個段落啦!」老人笑了笑, 拿起一旁裝有熱茶的杯子喝了一口。

「欸——我還想聽後續啦!還有弟弟的故事呢?」小男孩用他的拳頭敲了敲 老人的身體。

「接下來的故事就等下一次再說吧,至於弟弟的故事......也等下一次吧!」

小男孩不停的在老人的腿上耍賴, 老人摸摸他的頭。

「乖——這個給你,下次再說故事給你聽吧。」拿下了插在頭髮上頭的純白 百合,給了小男孩。

「哇!好漂亮!」小男孩拿著花開心的看著。

「那麼趕緊回家吧,媽媽會擔心的哦——」將小男孩抱了下去。

小男孩向老人揮揮手,愉快的跑向了自己家的方向。